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200648 |- 11~ 202445 1 T 2]

142 2fi1 3z 461 54 641 74z 8fiL 9fiL 104
2024455 T 77V K BMW = TANI AT =GN TH NI AT =Y~ ANET A+ Ry x/wz—?x—- _ x»t?xﬂ- ~_r BMW ANET A+ R BMW xwt—?zﬂ- o
2024410 ] ~202543 Eovalid = )7 T-Cross GLC G/ 7 A E/ T X 1) —X GLB X1 C/ 7R
=Y 11,053 4,426 4,300 3,511 3,143 2,767 2,618 2,549 2,423 2,419
D024E S L3 7ﬁy K BMW == ANVET A - Ry BMW i ALET A - Y x/vt?‘x_- N TUT4 x/wz?‘x_- N[ TANY A U—Fy x/vﬁz%“z_- Y AR i
2024414 1 ~2024%9F] | E7 7Y iI= GLC 3VU—X GLB G777 A Q3 Cr 7% a7 EZ T2 60 v —X
a2 6,750 3,640 3,194 3,106 3,071 2,974 2,812 2,809 2,733 2,624
D0234EE T4t 77K BMW = TANI AT =G ANET A+ R x/ut—?xﬁ- ROV [ AVET A - Ny BMW TUT A BMW THNIT AT =5 x/ut—?x_- Y
2023410 ~202443 vl 1= =V GLC C/ 7 A GLB 2V —X A3 V) —X 3V)—X T-Roc G/ 7 A
=Y 8,808 6,432 3,941 3,535 3,506 2,958 2,907 2,786 2,713 2,559
2023 L3 7\‘31/]: BMW == 71/»}/\x'7~*f‘/ ANVETA RV [ T NI AT TUT4 ) ANVET A - Ry AR AVR ] BMW TAINY AT =
2023441 ~ 202349 €7V 1= =7 Cr IR T-Roc A3 vJ—X G/ 7 A 60 > Y —X 40 Y —X 3vU—X T-Cross
5 8,498 5,566 4,261 3,744 3,162 2,993 2,977 2,950 2,901 2,854
20224 T4t 77K BMW = ﬂ/bt—”f?i- NV TANI AT =G AR AR ] THNIT AT =5 BMW ANET A+ R 7%/»7?7—17“‘/ TYUT A
20224510 ~202343 5 | £27Y 1= Cr oA =V 60 >y —X 40 Y —X T-Cross 3VY—X GLB e Q3
= 9,771 6,526 4,305 3,887 3,564 3,428 3,332 3,275 2,975 2,783
20224 JiE |- 234 7“31/14‘ BMW == x/wz%“x_.w/y 71/»}/\x'7~*f‘/ T AT AT = ALK ] RILAR ] 72;—/1/}/?'7»—17::/ INTCTA R TANT AT —F o /WZ
2022441 ~20224F9 €7V = C/ 7 A =)L T-Cross 60 > Y —X 40 Y —X i GLB T-Roc T T—
s 8,999 7,429 4,753 3,853 3,852 2,960 2,557 2,507 2,278 2,235
D0214EE T4t 77K BMW = x/vt—?{-&“/‘y AR TANI AT =G 7%/»7?7—’7“‘/ BMW THNI AT =T | TANT AT — AR x/vt—?{-«\“/“/
20214E10 ] ~ 202243 11 ET IV I= C/ A 60 vV —X 7 = 3 —X T-Cross T-Roc 40 Y —X S/ I A
=Y 9,564 4,276 3,981 3,472 3,404 3,114 3,093 3,074 2,976 2,618
20214 JiE |- 34 7ﬁylf BMW == 7¢/W/\x'7~*f“/ BMW THAINIT AT = | TV T AT =l —:/\FZO 7¢/W/ux'7~%f‘/ RIVR ] )(/l/lzi—“;i-/\*:/‘y RILR ]
2021414 ~202149 ] ETIL I= =)L 3VU—X T-Roc T-Cross I T— = 60 ~ Y —X AV T A 40—
5 8,285 5,475 4,735 4,166 4,067 3,813 3,577 3,432 3,395 3,343
20204E J5 34 7?:/ K BMW = TANT AT =l BMW _ xwt—”fxﬁ- Y AR _ V—j 7%/»7}7-’7“‘/ ANVET A« R AR _ x/wz—?xﬁ- Ry
2020410 ~20214:38 |- E27F 1= T-Cross 3VY—X AV T A 60 VU —=A 7T 7= e GLB 40 Y —X Cr 72
=Y 11,379 5,204 4,740 4,647 4,234 3,906 3,671 3,665 3,464 3,213
20204E 2341 7°3y K BMW == T HINT A U—rv x/vt%“x_- ~_r BMW i THNT AT —=H 72»/W/cx'7~*f‘/ ARIVR ] ALK ] x/wz?‘x_- NV [ AT A Ry
2020441 ~20204F9 4 €7V 1= =7 AV TR 3VU—X T-Cross = 60 > Y —X 40 Y —X Cr IR CLA
s 9,458 4,785 4,076 3,454 3,437 3,299 3,142 2,960 2,957 2,940
201945 T 241 77V K BMW = TANI AT =G xwt—?zﬁ- R BMW 7¢/V737—HV x/vt—?XJ RV [ ANVETA - Ry RAR RAR ANET A« N
20194104 ~202043H | =277 = Inz A2 F 2 3ry—x Hm [ CLA 60 2 U —X 40U —% GLC
= 9,578 7,909 7,156 5,758 4,705 4,653 4,320 4,260 4,135 3,770
Q019 230 7°3y K BMW == RN D=V ANETA ROV [ AVET R - XY BMW 71/»}/3‘7~*f‘/ AR ] ALET A - Y AR ] TUT4 )
201944 ] ~20194£9 A ET )V I= =7 Cr 7 A AV T 3vy—X = 40 Y —X EZF A 60 Y —X A3 vJ—X
5 12,677 10,507 8,785 5,790 4,962 4,845 4,350 3,715 3,581 3,547
D018LEE T4t 77K BMW = ﬂ/bt—”f?i- NV TANI AT =G 7%/»7}7—17“‘/ X/V’z—?\?i- _ AR X/VZ%'\Z#- RV [ AVET A - Ny BMW AR
20184E10 ] ~ 201943 11 vl = C/ 7 A =V e AV T 40 Y —X E/ T X GLC 3 —X 60~V —X
=Y 13,123 10,142 9,385 6,206 5,128 4,839 4,417 3,986 3,958 3,608
Q018 L3 77K BMW == 71/»}/\x'7~*f‘/ X/HZ?‘X_-/\“/‘Y 71/»}/?'7~*f‘/ xwt?‘x_-f\*‘/‘y TUT4 ) AR i BMW BMW BMW
2018441 ~20184F9 |E27Y 1= a7 Cr 7% iy EZ I A3 v U—X 40y —=A 3V U—X 2v) =X 5V —X
5 12,670 10,275 9,073 5,952 5,107 3,975 3,920 3,817 3,769 3,654
2017 4F JiE T 2481 7??]\\‘ BMW == 7¢/v7\‘7\7—’f‘/ xwt—?\?i-/\“/“/ x/vt—?\?:-/\\“/“/ BMW ; BMW BMW v BMW ; 7¢/V7n7x7—’f‘/ BMW :
20174104 ~2018(E3H |-S228 = 27 Cr 7% E/ T2 32 U—X X1 51 —% 7o e TS —=
=Y 13,361 12,371 9,105 6,417 4,993 4,116 4,048 3,802 3,798 3,715
Q01THEFE |- 4] 7“3‘{ N BMW = 71/»}/3 U—rv x/wz?‘xﬁ- ~_ry xwt%“xﬁ- ~_ry BMW } BMW ] BMW ] 71/»}/5‘7~*f‘/ ANVET A - Ry BMW ]
201744 ~20174EQH | T2V 1= 27 Cr 7% EZ T2 3 —X 2V =X 1 J—== ] CLA 52U —X
= 12,205 10,597 7,510 6,792 5,847 4,395 4,017 3,913 3,753 3,671
2016415 T3] TIYRL BMW S= [ TANITAV=FUIANET A - XY BMW [ TAAI AU~ F U [ AT A -~y BMW TUFL FAET R AT BMW
2016410 /] ~20174E3 11 ET IV I= =7 Cr 7 A 3vy—X = EZZ A 1 —X A3 vJ—X CLA 23 —X
5 13,137 11,302 9,646 6,140 6,016 5,738 4,306 4,271 4,217 4,088
20164 L2 30) 77K BMW = TANI AV =L [ ANET A XY [ T A NI AT =5 BMW BMW TUTA4 ANVET A RV | AT A - XY BMW
20164E4 1] ~20164£9 11 ET IV I= =7 Cr 7 A = 3vy—Xx 23 —X A3 vJ—X CLA EZF A 1 —X
5 11,780 11,070 8,397 5,554 5,507 5,286 4,307 4,031 3,760 3,712
20154 JiE T2 48] 7\3:/#\‘ BMW == 7i/v7\‘?<7—’7“‘/ x/ut—?z_- ~Ny BMW v BMW v 7¢/V7n7x7—’f‘/ ANVET A« R BMW v TUT 4 x/ut—?x—- N
2015410 ~201643 5 |2 7% 1= a7 C 77% 3VY—X 2 )—A An CLA 1V == A3 T U—X A 7TR
= 11,974 11,564 8,656 5,796 5,087 4,924 4,916 4,085 3,865 3,797
20154 |- 4] TIYR|TANI AV =GV AV ET A - Ny BMW == BMW THNT AT —=H TUT4 ANETF A - N BMW BMW BAR
2015424 A ~201549 8 | T7/¥ 27 C 77% iI= 3 —X el A3 VY—XR CLA 1 J—== 2vY—X 40 vU—X
= 12,521 9,752 9,666 6,015 5,899 5,566 4,412 4,085 3,727 3,517
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D0244EE T4t 73:/ K AR ] 7¢/V7{’<U—’f‘/ RILR ] BMW ] BMW AILET K - Ry BMW ] TUT 4 TYUT A _ _ :/“—Z“
2024410 ] ~202543 E7T IV 60 ~ Y —X e 40 Y —X 3V —X X2 GLA 2V —X Q3 A3 V) —X T T—
=Y 2,392 2,296 2,232 2,200 2,197 2,092 2,040 1,930 1,864 1,832
20244 |4 7“3;/ R 74NV 2 ATD=F LU [ ANETA - RV [ TH NI AT—=H BMW T/LT i ‘BMW i ‘BMW i _:/}Zﬁ 7??4 ) BMW
20244541 ~20244F9 %j’/b T-Roc GLA T-Cross X1 40 Y —X 2vY—X 1Y —X T T— A3 VUJ—X X2
5 2,349 2,146 2,024 1,985 1,946 1,579 1,568 1,543 1,527 1,459
20234EE T4t 7\?“‘/# TUT A ,?‘/ Ru—nN— [ TH NI AT =G ARLR ] 7¢/u7?\7—1fy VR _ ALET A e Ry BMW BMW :f—z“
2023410 4 ~20244E38 |2 Q3 T4 7 =2—=110 T-Cross 60 v Y —X el 40 Y —X GLA X1 X3 77 T—=
=Y 2,492 2,481 2,442 2,380 2,316 1,988 1,987 1,614 1,571 1,563
20234 |4 7“3;/ N ‘BMW ANVET A« RUY [ AT R - XY BMW %“?‘/F‘DjﬂF _:/}Zﬁ 71/»}/5‘7~*f‘/ x/wz?‘x_- RV | AT A - XY ‘BMW i
202344 | ~20234£9 A %j’/b 2 —X GLB GLA X1 T4 7x%—110 T T — =t AV T A GLC 4 —X
5 2,745 2,695 2,208 2,181 1,981 1,940 1,865 1,778 1,748 1,594
D0224EE T4t 73:/ K| ZANTAV—5 :/“—j BMW ] BMW ] ANET A+ R x/ut—?xﬁ- _y TUT 4 _ x/vt—?xﬁ- _ BMW ANET A« N
2022410 ~202343 7V T-Roc FTT— 1 —X 2vY)—X GLA G/ 7 A A3 V) —X AV T 4 —X CLA
=Y 2,566 2,554 2,527 2,500 2,457 2,436 2,117 1,970 1,922 1,912
20224FJEE 1230 7“3;/ K xwt%“xﬁ-/\“/‘y TUT A4 7??4 ) /~7 ] ‘BMW i ‘BMW i 747 v b BMW 7Va— ‘BMW ]
2020174 )] ~20220E9 5 | E77F [V Q3 A3 VU —X L X7 — K 2V —X 3VY—X 500/500C X1 208 1 =X
5 2,209 2,172 2,032 1,994 1,937 1,932 1,835 1,731 1,636 1,584
202145 T 73:/ F X/HZ?X—- o 747 v b U= ANVET A« RUY [ ANET A« RV BMW ] X/Vlz??i; o BMW ] BMW BMW
20214210 ~202243 vl G/ 7 A 500/500C A GLC CLA 2V —X AV T 1vJ—X 4 —X X3
= 2,596 2,455 2,206 2,178 1,998 1,758 1,751 1,745 1,702 1,701
20214 |23 7“3;/ R[ALET A - XY 7??4 \\ ANVET A - Ry ‘BMW i x/wz?‘xﬁ- Ny 747 v b x/wz%“x_- N TUT4 ‘BMW /~7 ]
20214241 ~20214£9 A %—;/u GLB A3 vJ—X CLA 1Y —X G/ 7 A 500/500C S/ T A Q3 2vY—X LRA— R
5 3,142 2,944 2,840 2,660 2,642 2,626 2,460 2,265 2,146 2,122
20204EE T -4t 7?:/ K| ZANTAT—5 BMW ] x/ut—?xﬁ- o TV a— BMW ] TUT A ANET A+ R x/ut—?\xﬁ- ROV [ AVET A - Ny 7%/»7‘7\7—17“‘/
2020410 ~202143 vl T-Roc 1 —X E/ T X 208 2V —X Q3 GLA G/ 7 A CLA I
=Y 3,180 2,986 2,919 2,849 2,833 2,688 2,604 2,431 2,369 2,199
20204 JiE |- -3 77U BMW 7??4 ) o7 ANET A RUT[ANETA - XU AVET R R D BMW TUT A 747 v b
2020474)] ~202009 1 | E77F 13 )—X A3 v U—2X FLUT5— GLC [V [ VXA —F 22 )—X Q2 500/500C
5 2,738 2,427 2,315 2,258 2,128 2,109 2,023 2,007 1,890 1,714
20194EE T 48] 79‘( K| ZANTAT—5 x/vt—?xﬁ- N =7 BMW ] TUT 4 TYUT A x/vt—?xﬁ- Y BMW 747 v b THANT AT =G
20194E10 5 ~20204:3 avaliZ T-Cross B 7 X T T— 13— Q2 A3 v —X E/ T X X1 500/500C TATT
=Y 3,543 2,930 2,849 2,800 2,701 2,686 2,383 2,180 1,985 1,922
Q019 1230 7“3;/ K ‘BMW i x/wz%“x_- ~_ry _:jfz’ BMW BMW 71/'»}/x"7~*f‘/ 7??4 ) 71/5}/“% U—r /~7 ] BMW
2019447 ~2019898 | 5200 1 2 DX B7 7% ER S x1 X3 T4TT A4 L) =2 FE—hr O Vil X2
25 3,288 3,179 3,048 2,952 2,699 2,626 2,487 2,400 2,320 2,283
D018LEE T4t 79‘{&\‘ BMW ] 7%/573‘7—/7“‘/ BMW ] BMW ] AILET X e Ry BMW BMW 7%/5737—17“‘/ BMW TUT 4
20184510 ~20194:3 TV 5 —X TATT 2V —X 1) —X CLA X1 X2 Y v— b X3 Q2
=Y 3,440 3,437 3,342 3,233 3,157 3,093 2,956 2,886 2,862 2,801
20184 JiE |- -3 7“3;/ K BMW ‘BMW i T/LT i ANET A+ ROV | ANVET A« XY BMW 7??4 ] ~ :/}ZO 71,5»/*; T— kL T47 vk
201844 ~2018%98 | £77F X1 1Y J—X 60 > —X GLC CLA X3 A4 VY—X TvTI— # e— kL 500/500C
5 3,586 3,073 3,060 2,849 2,688 2,392 2,300 2,139 2,128 1,974
QO1T4ERE T 48 79‘( K AR ] ANVET A« RUY [ ANET A« R TUT 4 RILR ] x»’z—”f{- Y TUT 4 ANET A« N TUT 4 x/wz%‘\xﬁ- Y
20174210 ~20184:3 5 vl 40 Y —X GLC CLA A3 V) —X 60 Y —X AV T A4 V) —X GLA Q2 S/ T A
=Y 3,569 3,208 3,144 3,134 3,115 3,004 2,435 2,356 2,349 2,133
Q01TAEJEE L3 7“3;/ K BMW 7??4 _ T/LT ; T/LT ; ANVET A - Ry x/wz%“xﬁ- ~_ry 7??4 § 71/573 U—Fy 7¢/vf/z'07~ff‘/ 747 v b
201744 1 ~20174:9 A avalig X1 A3 V) —X 40vY—X 60 Y —X GLC AV T A4 V) —X W E— kv Ty 500/500C
=Y 3,560 3,497 3,147 2,796 2,745 2,656 2,595 2,300 2,210 2,166
2016415 T3] B Iz BMW TUFA | AAETA AT FAF | TAn ) AT BMW TANIAT—FT T 475k IATT A - Ro
2016410 A ~2017423 %—;/u 40 Y —X X1 A Y —X AV TR 60 > Y —X # E— kb 5 —X 73—k 500/500C GLC
5 3,808 3,593 3,300 3,191 2,888 2,514 2,183 2,165 2,122 2,022
Q0164ELE 2420t 79‘g Rl ALETFT R - Ny AR ] TUTA _ BMW THNT AT —=H RILR ] 747 vk ANVET A« RV ANET A - Ry TUTA ]
201644  ~201649 ] EF IV AV T A 40y —X Ad VY—X X1 3P — b 60 v Y —X 500/500C GLA S/ T A Al VY—X
8 3,484 3,418 2,957 2,667 2,586 2,415 2,101 1,986 1,915 1,879
20154EJEE 3] 7\2/ r d‘{/wi ] d‘i/vd‘i ] 77wvn7x7—fr“‘/ ANET A XY [ANVET A X BMW 747 v b ANET A - R BMW ANETA - X2
20154510 1 ~20164:3 %T"/L 40 v U—X 60 +VU—X s — | E 77X S /77X X1 500/500C GLA 4 —X B 77X
=) 3,657 3,121 2,918 2,804 2,565 2,299 2,158 2,011 1,866 1,866
Q015LELE |- 48] 7\‘3;/ K X/Hzi“‘x_- Ry )UHZ?‘X_- Ry x/wzi—“x—- Ry T/VT ] 7z~<vagv~/fy ANETFT A - N 747 vk 72Lw:/z'7~/fy 7??4 ] ‘BMW ]
201544 ~20156E9 1 vl E /772X A IR S /77X 60 +VU—X ¥ B— b GLA 500/500C 3 — b Al v —X 4 —X
=Y 3,198 2,954 2,781 2,337 2,323 2,280 2,233 2,113 2,040 1,840
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20064F [ _E 131~ 20244 1 T4

145z 21 3f 441 541 64 74 8fiL ofi 104z
DOT4LELE T4t 7\3;/ K 7%/»7\37—17“‘/ x/vt—?x_- o BMV\{ = 7%/»7?7—17“‘/ ‘BMW ] 77—?‘4 i ANET A+ R x/ut—?xﬁ- v 7%{»7;7—/7“‘/ ‘BMW ]
20144510 ~201543 5 | £27Y 27 C 772 1= e 3VY—X A3 T U—X GLA A 7TR AR el i 1V ==
=) 15,989 13,489 10,923 8,684 7,116 5,631 3,900 3,775 3,765 3,751
20144 FE |- 4] 7“3;/ K 71/»’/\‘x'7~*f‘/ BMV\( 1= ‘BMW ; x/wz%“x_- N 72»/W/nx'7~*f‘/ 7??4 ] x/wzi“x; Ny x/mzi“z; RV | T AT AT — T/Vj‘ ]
20144E4 /] ~ 201449 /] ovavid 7 i= 3V —X C /IR = A3 v —X E 77X A IR 7 v 40 v V—X
=Y 11,823 7,908 6,417 5,976 5,863 5,132 4,223 3,536 3,402 3,039
20134 JiE T30 7“3;/ K 71/»’/\\7<U~*f\‘/ ‘BMW . BMV\( 1= X/V‘E?X; N 71/»’/?'7~*f\‘/ X/V‘E?X; N X/V‘E?X; N 71/»’/%'70~*f‘/ ‘BMW , ﬂi:/vﬂf _
2013410 ] ~2014:3 4 E—pu 7 3VU—X I= A IR Ku C 7IA E 77% 77 1 —X 40 vU—X
EE 21,128 11,154 8,807 7,903 6,376 5,773 5,630 5,448 5,193 4,816
20134 |4 7\?;\/]*‘ 7%/»7\\7\7—17“‘/ ‘BMW BMV\{ = xxvt—?\zﬁ- Ny x»t—?zﬁ- N 72‘/V7X70—’f‘/ ‘T/VT \\ X/HZ—?\Z; 4 7zwv7c7\7—/r“‘/ 72Liv7?\7—/fy
201344 ] ~20134£9 A ET/V a7 3vU—X 1= A 7TA C 774 77 40 TU—X E 772 s AR el WU
55 9,846 9,588 8,356 6,692 6,091 5,862 5,478 5,458 5,376 4,724
201245 15 2448 7\?%1/15 72‘»7\‘?&7—’7“‘/ BMV\{ = X/HZ?Z—- N ‘BMW v 7¢/V7X?—’fy 72‘»7?7-’7“‘/ 72‘/}7?7-’7“‘/ ‘BMW v 73‘/1/73‘ v X/HZ?Z; N
20124108 ~20134:3 | £27F =V 1= C 79% 3vY—=X 77! N AR el Wi 1V == 60 *U—X B 772
= 8,451 8,125 7,994 7,656 7,373 6,311 5,007 4,702 3,995 3,721
Q012LELE -4t 7\‘3;/ K 7¢/W/\‘x'7~*f“/ BMV\( = xwti“x—- Ny 7¢/L}/nxv~*f‘/ ‘BMW _ ‘BMW _ X/Hz?‘x—- a4 ﬂ'i:/vﬂf _ xwt?‘x—- N ‘BMW _
201244 ] ~20124£9 1] ET )L 7 I= C /IR = 3V)—X 1vJ—X B 77X 60 vU—X E /77X 5 —X
=Y 11,013 7,778 6,414 5,964 5,478 5,214 4,550 3,562 3,486 3,381
20114 T 7“3;/ N 71/»}/\3 U—r 71/»}/5‘7~*f‘/ BMV\( I= x/wz?‘x_- 4 ‘BMW ] x/wz?‘x_- N ‘BMW ] T/I/T ] ‘BMW ] BMW
2011410 /] ~20124£3 53 {;TW )7 =t = C 7/772A 13U —X E 77X 5 —X 60 vVU—X 3V —X X1
55 13,355 10,422 8,120 7,830 5,082 4,956 4,423 4,124 3,619 3,445
20114FJEE |- - 48] 7\?‘(]\\‘ TANIT AT —5 v BMW == TANIT AT —F X/VE—?X—- ~Ny BMW ) BMW ) X/VE—?X—- ~Ny BMW AVR : TA4T v b
20114E4 /] ~2011429 1] ET IV =y = =] C /IR 3 —X 5 —X E /77X X1 60 v VU—X 500/500C
=Y 12,770 7,907 7,832 6,285 4,947 4,622 3,784 3,239 3,056 2,548
20104 F -4 7“3;/ K 7¢/W/¢x U—r 71/»}/?'7~ff‘/ BMV\( I= ‘BMW i xwt%“xf- ~_r xwt%“xf- ~_ry ‘BMW i T??‘—‘4 ) ‘BMW i BMW
2010410 /] ~20114£3 53 {;f/v =y 9 =t I= 3V —X E /77X C /772 5 —X A4 V) —X 1 —X X1
=L 11,830 5,793 5,293 5,151 4,622 4,558 4,334 2,691 2,249 2,190
20104 |- -4 7“3;/ K 72»/W/¢x'7~*f‘/ 7¢/Lacxv~ff‘/ BMV\( I= ‘BMW i xwt%“xf- ~_r xwt%“xf- ~_r ‘BMW i ‘BMW ] 7?5“4 ) 7?5"4 )
201044 ] ~20104E9 A {;TW =y 0 =t I= 3V Y—X E 77X C /IR 1 —X 5 —X A4 V) —X A3 VU —X
55 13,321 8,731 6,220 5,683 5,573 4,610 3,233 3,017 2,976 2,485
2009LELE T -4t TIVR|THNT AT = BMW THNT AT —=F X/V-lz?x—- N BMW = x/ut—?\x_- _ TUTA4 BMW TUT A i TVa—
20094510 5 ~20104:3 vl =y 3vY—X = E 77X R C /IR A4 v —X 1V —X A3 VU —X 207
=Y 13,381 7,199 5,618 5,298 5,232 4,604 3,242 3,076 2,440 1,850
20004 |- -4 7“3;/ K 7%/»}/\3 U= ‘BMW i BMV\( I= xwt%“xf- Ry xwt%“xf- N 7??4 ) ‘BMW i 71/»}/?'7~*f‘/ 7??4 ] ‘BMW i
200944 ~200949 ] E—pu =V 3VU—X I= C /IR E 77X A Y —X 1Y —X Ku A3 vJ—X 5 —X
55 10,921 6,532 5,688 4,242 4,076 3,485 2,522 2,317 2,098 1,720
2008LEE T -4t TV R THNT AT = BMW x/ut—?x_- R BMW = 7%/»7}7—17“‘/ TUTA4 BMW TYUT A _ xxvt—?xﬁ- NV TEANT AV =G
20084E10 5 ~20094:3 vl =y 3 —X C /IR = e A4 v —X 1V —X A3 VU —X B 77X TATT
=Y 10,884 7,131 5,712 5,462 3,871 2,876 2,679 1,974 1,908 1,903
20084 |- -4 7“3;/ K 7z—/l/}/\\;< U= ‘BMW i x/wz?‘x_- N BMV\( I= 71/»}/5‘7~*f‘/ ‘BMW i T?—’r“/r \\ xwt?xf- N x/wz%“x; N ‘BMW i
2008474 ~ 200849 ] E—pu =V 3VU—X C /IR I= = 1 —X A4 Y —X E 772 B 77% 5 —X
55 10,691 8,919 8,102 6,735 4,262 3,999 3,283 2,566 2,231 2,160
20074EJE 34 795]*‘ 7¢/u7\‘7\7—’7“‘/ ‘BMW _ xxvt—?xﬁ- Y BMV\{ = 72‘/V7f<7—’f‘/ ‘BMW _ xxvt—?x_- Ry ‘BMW _ xxvt—?z_- N T/Vr ]
2007410 ~20084:38 | £27¥ =V 3VY—X C 772 1= e 1V == B 772 5¥Y—X E 772 70 vU—X
=) 14,656 11,175 8,146 6,789 6,412 4,358 3,488 3,438 3,311 2,819
20074 |4 7“3;/ K ‘BMW i 71/»}/\\x'7~*f‘/ BMV\( I= x/wz%“x_- 4 71/»}/?'7~*f‘/ x/wz%“x_- N ‘BMW ] x/wz%“x_- N ‘BMW ] 7??4 ]
200744 | ~20074£9 A %j’/b 3V Y—X =7 I= C 7/772A = E /77X 13U —X B /77X 5 —X A4 V) —X
=Y 11,610 11,127 7,226 5,772 4,814 4,041 3,871 3,075 2,971 2,791
D 7\?;/ r 7¢/u7\‘7\7—1f‘/ ‘BMW _ 72‘/V7?<7—’f‘/ BMV\{ = xxvt—?xﬁ- Y ‘BMW _ ‘BMW _ X/V-lz??i_- N xxvt—”f\xi a4 7%/»077\7—’7“‘/
2006410 ~20074:38 |- E27F =V 3VY—X N 1= E 772 53 Y—X 1V == C 772 B 772 /S — b
=) 12,141 11,563 6,990 6,023 4,817 4,380 3,884 3,833 3,138 3,010
200641 |- -4 732]f BMW ] 71/»}/\x'7~*f‘/ BMW = x/wz%“x; R4 71/»}/QX'J~*/*°‘/ BMW ) X/HZ?‘X;/\*‘/‘Y BMW ] x/Hz?‘x; _yy xwt%“xf- Ny
200644 J ~ 2006429 A ET )V 3vy—X a7 1= E 772X = 1) —X C /IR 5 —X S /IR B 772X
=Y 11,260 11,096 7,050 5,529 5,268 4,479 4,069 3,969 3,941 3,813




114 124 13 1443 154 164 174L 1843 194 201z
2014455 T 79:/ N Y e xxvt—?z_- N xxvt—?z_- N RILR ] TUT 4 i BMW ] ANEBETF A - XY BMW ] AILR ] 747 > b
20146E10 4 ~2015438 | E7 7Y 7 v 7 E /52 S /752 40 vJ—X A4 VY—X 2V —X CLA 4 —2X 60 ~U—X 500/500C
= 3,667 3,499 3,461 3,356 2,955 2,827 2,639 2,375 2,352 2,045
20144 FE |- 4] 7“3;/ K 71{V’//j<'7~’7:‘/ ‘BMW : x/wz?‘x_- N T/LT : ANETA - Ry 7??4 § ‘BMW ; x/wz%“x_- N 747 vk ‘BMW ]
201444 ] ~2014%E07 | E7 /X Fee— 13 J—X S /9% 60 v U—X GLA A4 VY —X 52U —X B 752 500/500C 4 —2X
= 2,957 2,923 2,783 2,429 2,336 2,324 2,210 2,146 2,048 1,882
20134 T4 7“3;/ K 71/\\»}/3'7~*f‘/ 7??4 ] x/wz%“x; N 7??4 ] T/LT i xwﬁz%“z; Ny 747 v b ‘BMW i ANVET A - Ry BMW
2013410 A ~20144£3 %—;/u W= A3 vJ—X S /IR A Y —X 60 ~VU—X B /77X 500/500C 53U —X CLA X1
=3 4,321 4,284 3,877 3,665 3,222 2,945 2,858 2,797 2,372 2,248
Q0134ELE 2450t 77V KR BMW BMW AR ANET A - Ry TUTA TUTA4 747 v b BMW TUTA BMW
201344 ~2013%E9 8 | E7 7 13U —X 52U —X 60 > U—X B 752 A4 T )—X Al P J—X 500/500C X1 A3 T J—X X3
=3 3,825 3,300 3,065 3,021 2,942 2,684 2,423 2,170 1,873 1,847
2012455 T 793& BMW ANETA Ny TYT 4 i TYUT A i ANETA N BMW TYT 4 ] THANT AT = 747 v b BMW
20126F10 4 ~201343 8 | T7 7Y 52U —X E 752 Al VY—X Ad VY —X A ITR X1 A3 vY—X /3 — b 500/500C X3
= 3,333 3,100 2,491 2,448 2,338 2,150 1,878 1,724 1,711 1,559
20124 |- 4] 7“3;/ K BMW 72‘{1/’//?’\'7‘—/7:3/ 7??4 _ 747 v b 7??4 § T/I/T : 72»/u:/x'7~ff‘/ 7/9»77 a A% T?—’r“/r _ 71/»}/%_'7~*f‘/
20124F4 1 ~20126E0 5] | E7 /X X1 #F e E— kL A4 VY—X 500/500C Al VY—X 50 v U—X 3 — b YalxzyX A3 vJ—X DA
= 2,782 2,507 2,456 2,373 2,334 2,169 2,103 2,054 1,681 1,554
QO1AEJE R0 7“31/1\“ THNT AT =l TUT4 ) 747 v b TUT4 ) AR i TUT4 ) 7¢/vf/z~'7~*f‘/ ANVET R e R TUT4 ) TVa—
2011610 ~2012463 1 | T7 /¥ s8H— b A4 T —X 500/500C A3 T J—X 50 v U—X Al T J—X X T CLS A6 T J—X 207
“3 2,614 2,490 2,295 2,105 1,962 1,913 1,790 1,583 1,218 1,142
QOT14ELE -4t 7?3% TYUT A TYUT A i 77wvfx7—fr“‘/ TUT 4 BMW ANET A XY [ANVET A X AR ] TANY AT =G TV a—
2011445 ~20115F0 8 | E7 Y A4 ) —X Al VY—X 3 — b A3 T —X 13 J—X B 752 CLS 50 vU—X XTI 207
= 2,491 2,488 2,272 1,843 1,708 1,676 1,555 1,478 1,403 1,147
20104 F -4 7\‘3;/ r 7??4 xwt%“x; a4 747 v b T/LT TV a— T/LT i xwt%“x; a4 7??4 ] T/VT i 7/»77 E
20104E10 4 ~20114£3 ] %—;/u A3 vJ—X B /77X 500/500C 50 YU—X 207 60 vVU—X A 7T A5 vJ—X 70 YU—X Tk
=4 1,829 1,736 1,670 1,623 1,192 1,118 1,102 1,036 956 945
20106E 1 12501 77k 747> b BMW ANET A S 7Y a— TR AT A T RAR TUFS [ AREFA R T a—
2010645 ~20106E0H | 7Y 500/500C X1 B /7% 207 50 vU—X A 752A 70 vU—X A5 T J—X S /IA 308
S 2,396 2,391 1,960 1,567 1,368 1,229 1,204 1,065 983 948
2009LEE T 48] 7?‘{%\‘ 747 b x/ut—?x_- R BMW ] AR ] AR ] X/V-lz?x—- oy X/V-lz?x—- Y BMW 7%/573‘7—/7“‘/ TUT A
2009(E10 4 ~2010438 | E7 7 500/500C B 77% 52U —X 50 vY—x 70 Y U—X A ITR S /9% 74 TATT Q5
= 1,831 1,725 1,613 1,217 1,112 1,092 1,079 990 975 926
20004 |- -4 7“3;/ K x/wz%“x_- Ny 747 v b BMW 71/'»}/3'7~*f‘/ FVa— 72»/uj/x'7~ff‘/ x/wz%“x; Ny T/VT i T/VT i 72»/W/z\\'7~ff‘/
200064 ] ~20006E0H | 7Y B /52 500/500C 4 FUTT 207 S — A 7R 50 v U—X 70 YU—X —a—E—h
“3 1,538 1,534 1,356 1,232 1,171 1,090 1,048 986 955 930
2008LEE T -4t 7?2F 747 b x/vt—?x_- RV | THANI AT =TV | T NI AT = x/wz—?x_- R TV a— RLR ] BMW ] TUT A x/ut—?x_- Y
2008(E104 ~200043H | T7 7 500/500C E /52 38— b —a—bE— kL S /9% 207 70 Y U—X 52U —X T A 7R
= 1,841 1,818 1,656 1,392 1,295 1,289 1,162 1,141 1,088 1,050
20084 [ |- (141 77k 7= TUTA BNR | TANIAV=F [ IVETR - Ry TUT A ANUT A NI THANI AT =T 747 vk BMW
2008441 ~ 200849 %—(/v 207 A3 vJ—X 70 YU—X —a—¥E—hk1 A 77 T S /IR s — 1 500/500C X5
B 1,898 1,752 1,720 1,528 1,462 1,442 1,368 1,321 1,188 1,041
200745 T -1 TILRTANT AT =l TYUT A i ANCTA XY [ TF NI AT =T LN INETA - Ry TV a— TUT 4 i TYUT A TANI AT =G BMW
20076E104 ~200843 8 | E7 7 SRHP— b A4 VY—X A ITR —a—b—}hL S /52 207 A3 T J—X T ok X3
= 2,449 2,291 2,209 2,197 2,186 1,959 1,956 1,687 1,449 1,131
2007 s ok |22 AR GNETA NI\ TANI AT =T TITA EEE TANI AT =L THNI AT = TUTA TNTT A - R | ST AR
2007445 ~2007507 | o2 70 ¥ V=X S 77 =a—E— b A3 L U—X 207 RYP— | Py jn A 752 cLs
“3 2,773 2,599 2,347 1,943 1,899 1,836 1,715 1,551 1,347 1,284
2006E T -4 73:/F AR ] x/ut—?x—- R 7%/»737—17“‘/ TUT 4 _ X/HZ?X—- Y TUT 4 i BMW TUT 4 7¢/v?x7—’fy TV a—
2006410 ~200743H | £77V 70 YU—X S /9% —a—bE—}FL A4 ) —X A ITR A3 vY—X X3 T Ty k 307
= 2,941 2,911 2,861 2,767 2,506 2,051 1,877 1,842 1,812 1,681
2006415 |25 ZIL R\ TANI AT =G FAR | TANI AT U4 TUFA | FAETA NI | TAND AT T — T — IATTFA - R
20064241 ~200649H | EZ ¥ —a—E—Fk 70 YU—X sSH— b A4 T )—X A3 v J—X A 7R Jxv X 307 206 CLS
“3 3,175 3,061 2,997 2,911 2,215 2,122 1,691 1,671 1,568 1,478




